Thursday, April 1, 2021

北京 2022 年冬

电距北京 2022 年冬奥会 打破这一纪录。 典奥林匹克委员会的兴 奋程度正在上升。在 2018年平昌冬奥会上,瑞 中7枚金牌,是该国冬奥 会成绩最好的一次。瑞 得·赖内博近日在接受新

在明年的北京冬奥会上

牌榜排名第6,但是如果 你只看女子方面,成绩更 漂亮!"赖内博说,瑞典

'在速 典奥委会首席执行官彼滑、越野滑雪、单板滑雪 等项目中,瑞典是具有竞 华社专访时说,瑞典有望 争优势的。现在我们有

"在平昌,我们在奖 奥会再创佳绩充满期

"我们目标是超过平 昌冬奥会上7金6银1铜 的纪录。"赖内博同时强 调,鉴于新冠疫情的影 响,想要在北京保持这 个成绩可能是有挑战性

新冠疫情对体育界

了更多的高水平运动员,产生了极大影响,不是所 所以我对我们在北京冬 有国家的运动员都能做 发生变化。我希望我们 好适当的准备和训练。能够以与平昌一样的实 离影响而能够继续训练 的国家及其运动员,他们 是有优势的。"赖内博指

> 因此,赖内博并不想 对瑞典在北京冬奥会的 作。"上一次我们在现场 胜算显得过分自信。

"我觉得我们应该谦

果如何。"

虽然瑞典奥委会无 法亲自参观北京冬奥会 的场馆,但是赖内博称赞 了北京冬奥会的筹备工 时,只有设施的雏形。现 在我们已经一年多没有

组委用多媒体的方式非 显然,对那些没有受到隔 力去北京,然后再看看结 工作,让我们对设施有了 一个不错的了解。"

> 最后,赖内博表示, 瑞典国家队对北京冬奥 会充满期待,"这是北京 冬奥组委正在努力的目 标,是国际奥委会正在努 力的目标,也是我们希望 的目标。"

2026年冬奥会及冬残奥会

会徽揭晓,它有这样的寓意







及国际残奥委会网站消 息,日前,2026年米兰冬 会徽正式发布。

在此之前,官方曾举 行了一次全球性的公众投 票,从两个会徽备选设计

日电 据国际奥委会网站

中新网客户端3月31 择了最终胜出的"Futura" 据了解, "Futura" 意在 唤醒人们的团结意识,徽 章的数字"26"由一笔构 季奥运会和残奥会的官方 成,意为最简单自然的细

> 2019年,意大利的米 兰、科尔蒂纳丹佩佐获得 2026 年冬 奥 会 举 办 权,这 将是意大利第3次举办冬







北京时间31日凌晨,世预 行。葡萄牙在上一场遭遇 门线疑云后重振旗鼓,逆 转卢森堡取胜。而比利时 则在与白俄罗斯的比赛中 8球大胜对手。

场,罗德里格斯鱼跃冲顶 首开记录帮助卢森堡取得 头球扳平比分。下半场, 胜白俄罗斯

中新网3月31日电 C罗包抄垫射破门,帕利 尼亚头球锁定胜局。最 赛欧洲区小组赛继续进终,葡萄牙3:1逆转卢森

比利时主场迎战白 俄罗斯的比赛,完全成为 了比利时的进球表演。 上半场巴舒亚伊率先破 A组第3轮,葡萄牙门,瓦纳肯、特罗萨德、 客场挑战卢森堡。上半 多库建功。下半场普拉 埃特、本特克、特罗萨 德、瓦纳肯分别取得进 领先,若塔在半场结束前 球。最终,比利时8:0大



北京时间31日凌晨进 亚3:0马其他,斯洛伐克 行的世预赛欧洲区小组赛 2:1俄罗斯,直布罗陀0: 其他重点比赛中,克罗地 7荷兰。

世预赛: 荷兰胜直布罗陀

3月30日,荷兰队球员欧文·温达尔(左)与直布 罗陀队球员连姆·沃克在比赛中拼抢。

当日,在直布罗陀进行的2022年世界杯欧洲区预 选赛 G 组比赛中,荷兰队客场以7比0战胜直布罗陀 新 华 社 发(帕 布 罗·莫 拉 诺 摄)

莱万预计伤停四周

或无缘欧冠拜仁与大巴黎之战



资料图: 2019-2020 赛季欧冠 1/4 决赛, 拜仁慕尼 黑8:2大胜巴塞罗那,昂首挺进半决赛。图为拜仁球 星莱万多夫斯基庆祝进球。

中新网客户端3月31 仁获得欧冠、德甲、德国 日耳曼的欧冠 1/4 决赛两 莱万将因伤缺席。

中,波兰3:0战胜安道尔, 在比赛结束后,莱万就提示:"莱万的受伤对我们来 前返回慕尼黑进行治疗。

日电 北京时间30日晚,德 杯、德国超级杯、欧洲超级

周。北京时间4月8日、14 场,贡献55球和10次助 中打入34球,10场欧冠比 甲、欧冠最佳射手。去年

得知莱万受伤的消息 说当然是非常痛苦的。在 莱万是当今世界足坛 这种最糟糕的时候,其他 的顶级球星,去年他随拜 人必须站出来做点什么。"

甲拜仁慕尼黑俱乐部官方 杯冠军。 宣布,莱万多夫斯基右膝 在2020年的各项赛事 韧带拉伤,预计将缺阵四中,莱万为拜仁出战47

日,拜仁将迎来与巴黎圣 攻,其中在31场德甲联赛 回合较量,按照时间计算, 赛中打入15球,成为德 北京时间3月29日,底,莱万压梅西和C罗,当 在世预赛欧洲区小组赛 选2020年世界足球先生。 比赛中莱万独中两元。但 后,其拜仁的队友穆勒表

防疫、特色、异 多地马拉松将鸣枪

月24日在天安门广场开 山,路线途径古道关等多 跑,"后英杯"鞍山首届全 处景点。组委会负责人 国梨花山地半程马拉松也 说,比赛时节恰逢梨花盛 将于同日开枪,更有武汉、放之际,跑者们可在岚光 重庆、厦门、无锡等地陆续 缭绕、梨花纷飞中"放飞自 发布马拉松比赛消息……

赛事,注重"防疫",各具 "特色",往往还结合比赛 举办嘉年华等活动,料将

多措确保防疫效果

在全球尚未彻底战胜 新冠肺炎疫情之时举办赛 组委会采取多项举措。

如,本届北京半程马 拉松赛仅接受北京市常住 增设非遗特色美食补给 人员参赛,参赛者应在4点,厦门马拉松结合闽南 月 10 日 (含)至 4 月 24 日 (含)未离京,未前往疫情 中高风险地区,无新冠肺 不少人感到耳目一新。 炎患者、疑似患者或无症 状感染者密切接触史。

山地半程马拉松组委会发 文化体验。例如,为打造 布公告,将赛事规模限制 在8000人,"国内低风险 地区选手可报名参加半程 马拉松,报名时须签署 《2021 鞍山首届全国梨花‧ 物馆日、大型文艺演出、非 山地半程马拉松参赛选手 遗展示展演活动、岫岩县第 疫情防控承诺书》"。

会强调将严格筛查所有参 梨花吃开河鱼"春季游园品 赛人员(包括跑者和工作人 美食活动等。 员)的健康状态,并在赛后

赛事突出地方特色

当马拉松竞赛"井喷" 时如何脱颖而出?不少赛 事组委会在赛道设置、赛 出"特色"文章。

中新网北京3月31日 地半程马拉松将赛道置于 电 北京半程马拉松将于4 有"辽东第一山"之称的千 我,回归自然"。赛后,汤 综观这些"在路上"的 岗子温泉将为参赛者提供 改善血液循环、恢复肌体 等服务。

2021 湖北·长江超级 成为这个春天的别样风 半程马拉松则以"守望长 江,绿满两岸"为主题,结 合正式施行的长江保护 法,并针对5个举办城市 设计了"空港新城""江豚 事,为确保防疫效果,各地 之乡""二乔故里""纤夫 儿女"等不同主题。

> 海峡两岸桃花马拉松 古厝建筑、厦门市花"三角 梅"等元素重塑奖牌,亦令

嘉年华打造"赛事+"

越来越多的办赛方聚 鞍山首届全国梨花, 焦于如何带给参赛者更多 "鞍山千山梨花节"这一春 季生态文化旅游品牌,鞍山 市人民政府计划开展"春季 文化旅游嘉年华",包括博 四届千亩映山红旅游节、辽 上海半程马拉松组委 河徒步骑行旅游活动、"赏

相关负责人称,力争举 为跑者送上全新的一次性 办一场特色、环保、健康、安 医用口罩及免洗手消毒液。 全的山地马拉松赛事,也要 让更多人全方位、多感官体 验鞍山、了解鞍山。

在湖北,组委会更表 示将通过"5G+5"站连线 事服务甚至奖品等方面做 互动直播的方式,"展现全 省群众积极向上、乐观进 记者了解到,"后英 取的精神面貌,向世界传 杯"鞍山首届全国梨花山 递湖北疫后重振的信心"

F1 新赛季难逃疫情阴影 揭幕战 12 人新冠检测阳性



北京时间3月29日,2021赛季F1揭幕战巴林大 奖赛正赛在萨基尔赛道打响,梅赛德斯车队和红牛 车队在比赛中展开激烈争夺,最后汉密尔顿以0.7秒 的优势率先撞线,获得巴林站冠军。图为比赛开始, 车手们从起点出发,维斯塔潘杆位发车。

中新网3月31日电 北京时间 30 日晚, F1 官 年 F1 新赛季才在奥地利 方宣布,在本赛季揭幕 揭幕,但多站比赛最终 战巴林大奖赛期间,对 未能举办。 包含车手、车队及其他 工作人员进行了8150次 有工作人员甚至车手 新冠病毒核酸检测,其 中共有12人检测结果呈 年12月,梅赛德斯车手 阳性。这12人的具体身 汉密尔顿新冠病毒检测 份,F1方面并没有透露。

从上赛季开始,F1 基尔大奖赛。 赛事一直处于新冠疫情 3月举办的2020赛季揭 幕战——澳大利亚大奖 赛由于疫情而被紧急叫

直到去年7月,2020

在上赛季中,也不断 "中招"的情况出现。去 结果呈阳性,错过了萨

今年1月,正处于F1 阴影当中。原定于去年 休赛期的迈凯伦车手诺 里斯、法拉利车手勒克 莱尔先后宣布自己的核 酸检测结果呈阳性。不 停,随后,F1陷入停摆当 过,他们二人并未因此 错过任何比赛。



运火炬接力又有多位名人退出 包括残奥金牌选手

火炬接力30日进入第六天,置,也有可能让其他火炬 又有多位火炬手宣布放弃参 手跑两倍的距离。 加传递的机会,其中包括橄 榄球明星稻垣启太和前残奥 两名火炬手以上大学为理由 会游泳金牌得主秋山里奈。

据日本放送协会 (NHK)报道,按照原来的 外,新潟县还希望为两天的 计划,稻垣启太和秋山里 火炬接力招募3000名志愿 奈都将在6月参加在神奈 者,但到3月29日为止,报名 川县举行的火炬传递,但 者全部加起来不到900人。 稻垣启太以日程不允许为 清楚她退出的原因。

炬传递的组委会计划寻找 相扑选手正代直也等。

新华社东京电东京奥运 新的火炬手取代两人的位

另据报道,新潟县也有 退出,火炬在新潟县传递的 时间是6月4日至5日。另

由于担心感染新冠病 理由,决定退出。稻垣启 毒,再加上此前东京奥组 太是橄榄球国家队队员, 委原主席森喜朗发表的歧 是日本队在2019年世界杯 视女性言论,目前放弃接 的主力球员。秋山里奈曾 力的火炬手已有近百人, 经在2012年伦敦残奥会上 其中包括知名演员常盘贵 赢得游泳金牌,目前尚不 子、渡边彻,歌手五木广 志、阿部真央,电影导演成 报道说,神奈川县火 岛出,橄榄球明星田村优,